

News Release 報道関係者各位

2022年2月1日 ソースネクスト株式会社

新会社「ポケトーク株式会社」設立のお知らせ

ソースネクスト株式会社(本社:東京都港区東新橋1-5-2 汐留シティセンター33階 代表取締役社長:小嶋 智彰)は、 弊社のAI通訳機及び、翻訳サービスを提供する「ポケトーク」ブランドの事業に関し、会社分割により、本日、新会社「ポケトーク株式会社」を設立いたしましたので、お知らせいたします。

POCKETALK.

ポケトーク株式会社公式サイト: https://pocketalk.co.jp/

【 新会社設立の背景 】

弊社は、AI通訳機「POCKETALK®」(ポケトーク)を2017年12月に発売し、以降シリーズ累計出荷台数は90万台を突破しています(2021年9月14日時点)。

さらに対面のコミュニケーションだけではなく、昨今増加しているオンライン上でのコミュニケーションでも「ポケトーク」の翻訳サービスが使えるパソコンソフト「ポケトーク字幕」(Windows版)を「ポケトーク」ブランドのラインナップに追加いたしました。「ポケトーク字幕」は、「ポケトーク」端末不要で、ZoomやTeamsなどのリモート会議システム上で、自分が話した言葉を同時翻訳し、瞬時に字幕をカメラ映像に合成して表示できるソフトウェアです。

これにより、今後さらに世界各国への展開が加速するものと考えています。

このような背景から、「言葉の壁をなくす」という「ポケトーク」のミッションをより強力に推進すべく、この度、新会社「ポケトーク株式会社」を設立する運びとなりました。

本新会社を設立することで、「ポケトーク」事業の企画・開発体制、グローバルな販売・営業体制等をスピーディーに整備し、「ポケトーク」の世界的なブランドの醸成、認知向上に繋げて参ります。

【「ポケトーク株式会社」の概要 】

社名:ポケトーク株式会社

所在地 : 東京都港区東新橋一丁目5番2号 代表者 : 代表取締役社長兼CEO 松田 憲幸

資本金 : 490百万円 設立年月日 : 2022年2月1日

事業内容: 「ポケトーク」に関するあらゆる事業

【 関連資料:投資家向けIRリリース】

https://sourcenext.co.jp/ir/

本件に関する報道関係者のお問い合わせ先

■担当 : ソースネクスト株式会社 経営企画室 小原早希・小西由起・後藤唯奈・中根大輔 ■連絡先 : TEL 050-5533-4605 FAX 03-6254-5236 MAIL pr@sourcenext.com